



Гуанг Ченг

Може да е загубил зрението си като дете, но юридическото мислене на Гуанг Ченг е помогнало да излезе на бял свят бедствието на хиляди китайски селяни. Миналата година официалните власти наложили принудителни аборти и открили кампания по стерилизация на жените в провинция Шандонг, за които се смятало незаконно да имат по още едно дете предвид на стриктната, ограничаваща броя на членовете на семейството, политика в Китай. Макар че националното регулиране на раждаемостта забранява такива брутални марки, никой освен Чен не е пожелал да се конфронтира с местните власти, които се надявали, че

намалването на броя на ражданията би помогнало на тяхната политическа кариера. Започвайки съдебни дела в полза на жените, той станал героя на Шандонг и изиграл важна роля в гражданското общество на Китай. "Някой трябва да се бори за хората, които нямат глас - казал той миналата есен. - Предполагам, че този човек съм аз."

Въпреки пионерските му усилия, 34-годишният Ченг нямал правна правоспособност. Когато бил по-млад, на незрящия човек било забранено да получи научна степен в колеж в Китай, така че можел само да слуша класовете по право. Но той научил достатъчно, за

да съветва местните жители. Питали го миналата година дали може да направи нещо против абортите и стерилизацията. Най-малко две жени били принудени да премахнат бебетата си чрез аборт точно преди раждането им. Ченг отпътувал до Пекин, за да види какво би могъл да направи. Неговото адвокатстване подтикнало държавната комисия по планиране на раждаемостта да арестува някои от чиновниците, които нарушавали закона. Въпреки това три часа след срещата си с представител на "Тайм" в Пекин, с когото Ченг разисквал въпроса, той бил наточен на неизвестно превозно средство от агенти на

Държавна сигурност. Те го закарали обратно в селото, където бил под домашен арест в продължение на няколко месеца. Независимо от обещанието на комисията, само един от официалните власти бил задържан. Междувременно претърсили дома му и през март няколко дузини полицаи пристигнали, за да арестуват Ченг в неизвестна посока, след което той не е виждан. Но хората в Шандонг не са забравили невидещия човек, който накара света да види тяхната трагедия.

Християните също не забравят онази личност, която се роди като човек и умря, за да види вселената нашата трагедия. ХМ

Нейното оръжие е вярата

Когато Пиймеса Стиил организира първата молитвена група за излекуване от СПИН в Харлен през 1989 г., всичко, което се опитвала да направи, било да накара някои традиционни африкански църкви да признаят, че животът на мнозина от техните членове е бил опустошен от вируса на СПИН. "Много хора не разбират молитвата - казва Стиил, която е основала групата "Балсам в Галаад" за разпространяване информация относно СПИН-а сред черните църкви в Съединените щати. - Те мислят, че всичко е заради лекуването. Не разбират, че молитвата отваря вратата. След като веднъж



сте казали молитвата си, не можете да се върнете в невежеството си. Искате

кутиране по въпросите по общественото здраве чрез верски общества - подход, който направи 51-годишната Стиил забележителна жена. През януари тя беше гост на президента и г-жа Буш - среща, през време на която президентът говори за големите жертви, които СПИН взема сред черното африканско общество в Съединените щати. Стиил води борба, за да намали броя на болните от СПИН. Църквите, с които работи, са развили специални служби за обслужване на болните от тази коварна болест, за възпитаване на тийнейджърите и възрастните по отношение на безопасните полови контакти и други. "Някои пастори ни казват: "Ние

да бъдете просветени." Оттогава нейните усилия са довели до едно национално движение за дис-

кус, на който той убеждава хората да премахнат всички хиндуистки идоли. В друг индийски щат - Карнатака, водачите на племето Ламбини забранили богослуженията на местната църква. Освен това отлъчили три семейства от племето, което е катастрофа за културата на Ламбини.

пис, на който той убеждава хората да премахнат всички хиндуистки идоли. В друг индийски щат - Карнатака, водачите на племето Ламбини забранили богослуженията на местната църква. Освен това отлъчили три семейства от племето, което е катастрофа за културата на Ламбини.

Compass Direct News

Религиозно насилие над християни

Двама фермери бяха атакувани през октомври от 12 свои съселани поради отказа си да се върнат отново към хиндуизма. Те били тормозени още година по-рано, когато станали членове на евангелска църква в областта Шадол, щата Марайя Прадеш в Индия. Тогава съселаните им не им

разрешили да вземат вода от местния кладенец. Полицията не арестувала нападателите, макар че били назовани поименно.

Пастор от областта Сеони бил задържан, след като 70 хинду екстремисти атакували църквата му. През октомври 600 местни християни протестираха

на митинг срещу зачестилите атаки срещу християни в Мадайя Прадеш. Предполага се, че един от водачите им е задържаният пастор. Той е обвинен в религиозна враждебност според така наречената "закон срещу смяна на религията". Полицията заявява, че има негов за-

ЦЪРКОВНИ ЛИДЕРИ РАЗГОВАРЯТ ЗА ВЯРАТА И РЕЛИГИЯТА

Почти 40 адвентисти - църковни администратори и учени - се срещнаха в Денвър, Колорадо, за да обсъдят връзката между науката и религията. Подслонена от Геологическия изследователски институт и ръководена от Бенджамин Клоузър, старши научен сътрудник, конференцията е трябвало да вдъхнови дискусиата и откриването на научно доказателство, подкрепящо библейския доклад за сътворението. Участниците са посетили серия от лекции и различни места, които предствляват интерес за науката, като обекти с находки от вкаменелости.

"Учените са свикнали да търсят отговори на задълбочени въпроси. Църковните водачи пък - да помагат на раждането на вярата дори когато знанията водят привидно в друга посока. Докато имаше времена, когато двете изглеждаше да са в конфронтация, в много по-дълги периоди те взаимно се допълваха", каза Еванс. Той заключава, че "въпросите трябва да продължават да се задават, а ние не трябва да виждаме в питането някаква ерес". Поддържа становището, че "вярата в Бога и Неговото откровение трябва също да бъде уважавана, защото Той е Авторът на записаното на камък".

Конференцията завърши с призив геологята и библейският доклад да се примирят, но да се осъзнае, че вярата в Бога трябва да остане върховен приоритет, независимо от неотговорените въпроси.

Adventist News Network/AR

ПАРИТЕ НЕ МОГАТ ДА КУПЯТ ЩАСТИЕ, НО...



Парите не могат да купят щастие, но щастието може да ви купи пари според американски психолог, който казва, че щастието е начин на мислене.

"По-щастливите хора изглеждат да са по-инициативни и продуктивни в работата си и техните клиенти и шефове са по-удовлетворени, което може да доведе до увеличаване на заплащането им", казва д-р Майкъл Фриш, професор в университета "Бейлър", съавтор на проучването заедно с трима студенти и един психолог от университета в Пенсилвания.

Фриш казва, че 50% от щастието е наследено от родителите, а другите 50% идват от качеството на "жизнения инвентар", или QOLI. Той разработва няколко различни интервенции, които варират от въпросите на здравето до целите и отношенията.

Според Фриш вярата позволява на хората да бъдат оптимисти, което е друга типологическа характеристика, забелязваща се у като цяло щастливите хора; помагането на другите и здравите, отплащащи се взаимоотношения с обичаните и приятелите са също ключови фактори.

Подредбата на дома и други области на живота, като забавленията, играта и контактите с другите могат да повлияят на удовлетворението от живота според Фриш. Хората, които са по-материалистично настроени и поставят това, да бъдеш богат, на високо място в ценностната си система, са склонни да бъдат песимисти и нещастни.

Фриш ще представи откритията си през октомври във Вашингтон на Международната конференция на позитивната психология. UPI